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FR -French
1. Déclaration de conformité EU
SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marche de I'équipement)
Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas

62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation : Station météo couleur avec chargeur sans fil
Référence 990049

Référence usine : EM9926B

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables de la directive radio 2014/53/EU.

Que sa conformité a éte évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RED

ETSIEN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSIEN 301 489-17 V3.2.3 (2020-07)
ETSIEN 300 328 V2.2.2: 2019-07

EN 50663:2017

EN 62368-1:2014+A11:2017

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Décembre 2020

Signature :
W NORMAND Eric
PDG

Composition de votre ensemble
Station météo x1

Sonde extérieure x1

Adaptateur secteur x1

Plateau lumineux x1

Notice d'utilisation x1
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3. Fonctionnement

Cette station météo permet de recevoir les informations de température et d’humidité inté-
rieure comme extérieure. Ce produit pourra servir de réveil avec sa fonction de report d'alarme
(Snooze).

Elle integre également un chargeur sans fil pour la recharge par induction de votre Smartphone
ou par USB avec la connexion 5V/1A.



4. Description
a. La station (Face avant)
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A. Indicateur de tendance pour la température
B. Indique les prévisions météo sous forme de
différents icones

C. Bouton «Snooze/Light» pour le rétro-éclai-
rage et le report d'alarme

D. Pression barométrique

E. Indigue le jour de la semaine dans la langue
sélectionnée

F. Température intérieure

G. Température extérieure

H. Indicateur de piles faibles pour la sonde
extérieure

b. Le Qlateau. L.
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[ Humidité extérieure

J. Affichage de I'heure

K. Indicateur de piles faibles pour la station
L. Humidité intérieure

M. Indique la date

N. Sonde température intérieure

1. Indicateur de charge sans fil

2. Zone de diffusion de I'éclairage LED

3. Zone antidérapante pour la charge sans fil
de votre Smartphone

4., Bouton pour I'activation ou non de I'éclairage
LED

5. Plots pour I'alimentation de la station via le plateau
6. Emplacement pour la station météo sur le plateau
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7. Entrée pour I'adaptateur secteur

8. Port USB 5V/1A pour la charge de votre Smartphone

O. Bouton «SET» permettant les réglages

P. Bouton «CH» permet le changement de canal.

Q. Bouton <MEM» permet l'affichage des données mini et maxi mémorisees.
R. Bouton «<kDOWN?> permet de diminuer les valeurs en mode réglage

S. Bouton «UP» permet d’'augmenter les valeurs en mode réglage

T. Sélecteur «T» permet d'activer ou non I'alarme. (Position ON ou OFF)

U. Bouton «<ALARM>» permet de régler 'alarme

V. Compartiment a pile, permet d'alimenter la station sur piles
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A1. Température de la sonde

A2. Symbole de transmission radio

A3. Indique le canal sélectionnée entre CH1 a CH3
A4, Humidité de la sonde extérieure

Ab. Indicateur de pile faible pour la sonde

B1. Bouton «°C/°F» permet la sélection de 'unité d'affichage pour la température
B2. Bouton «TX» permet de transmettre les données de la sonde manuellement.
B3. Sélecteur de canal, permet de sélectionner entre les canaux 1 a 3.



C1. Voyant LED, indique la transmission des informations.
C2. Couvercle du compartiment a piles

C3. Trou de fixation murale

C4. Pied intégré au couvercle pour poser la sonde

C5. Compartiment pour les piles

5. Installation

1. Ouvrez le couvercle situé a l'arriere de la station et insérez des piles 1,5V de type AAA (non
foumnies) en velllant a respecter la polarité.

2. Replacez et fermez le couvercle.,

3. Lensemble des icones présents sur I'afficheur s'allumeront pendant 3 secondes puis vous
entendrez un bip. Les valeurs de température et d’humidité seront détectées.

4. La station sera ensuite en mode détection de la sonde extérieure pendant 3 minutes. Un
icone situé a coté du numéro de canal = clignotera.

5. Quvrez le couvercle situé a l'arriere de la sonde extérieure et insérez des piles 1.5V de type

AA (non fournies) en velllant a respecter la polarité.

Replacez et fermez le couvercle.

Une fois la connexion établie, vous pourrez constater que les valeurs seront affichées dans

la zone extérieure de la station. (Partie gauche de I'écran)

8, , Connectez enfin ladaptateur secteur foumit sur fentrée, <7 situg alariere du plateau,

o

9. Vous pouvez placer la station sur son emplacement, elle sera ainsi alimentée par le plateau.

IMPORTANT : Ne pas utiliser de piéce métallique ou matiére conductrice sur les 2

plots d’alimentation de la station sous peine de la détériorer.

10. Une fois toutes les données affichées, il ne vous reste plus gu'a placer les différents équipe-
ments aux endroits désirés.

11. Vous pourrez ainsi consulter les informations de la station lorsgu’elle est posée sur le plateau
et méme lorsqu'elle ne l'est pas.

6. Utilisation

a. Réglages manuels

Cette partie permet de configurer manuellement 'ensemble des réglages pour votre station.
ordre de réglage sera affiché comme suit :

1. 24H/12H 7. Jour

2. Heure 8. Langue

3. Minutes 9. Prévision météo

4. Format affichage date (D/M ou M/D) 10. Unité pression barométrique

5. Année 11. Valeur de la pression barométrique
6. Mois



Pour démarrer les réglages :

1. Il suffit pour cela d'appuyer et laisser appuyer le bouton «SET» jusqu'a ce que le réglage
12/24H (Format d'affichage de I'heure) clignote.

2. Utilisez les boutons <UP et DOWN> pour effectuer vos réglages puis appuyez a nouveau
sur le bouton «SET» pour passer au parametre suivant,

Astuce : Pour faire défiler les valeurs plus rapidement, laissez appuyer le bouton «UP» ou

«DOWN>,

Lorsque vous choisissez le format «12Hr», la mention «PM» s'affichera pour les heures de I'apres

midi.

Lorsque tous les réglages sont terminés, plus aucun élément ne clignotera.

Remarque : Si aucune action n’est réalisée pendant 20 secondes, la station quittera le

mode réglage.

Pour le réglage de la valeur de la pression barométrique, vous pouvez trouver celle-ci en faisant
une recherche sur internet afin d'indiquer la valeur la plus proche par rapport a votre situation
géograhique.

Pour le choix de la langue, sélectionnez I'option correspondante a la langue désirée du tableau
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b. Réglages de I'alarme

Il'est possible de configurer 1 alarme journaliere.

1. Pour activer 'alarme, placez le sélecteur «T» sur la position «ON».

2. Lafficheur affichera le symbole suivant & pour indiquer que l'alarme est active.

3. Pour désactiver 'alarme, placez le sélecteur «T» sur la position «OFF», le symbole disparai-
tra et l'alarme sera désactivee.

4, Appuyez ensuite une fois sur le bouton <ALARM - U», I'heure de I'alarme s'affichera et le
symbole A clignotera pendant 5 secondes.

5. Appuyez et laissez appuyer le bouton «<ALARM - U» pendant 2 secondes jusqu’'a ce que
I'heure se mette a clignoter, utilisez les boutons «UP et DOWN>» pour indiguer la valeur
désirée.

6. Appuyez a nouveau sur le bouton <ALARM - U», les minutes de l'alarme se mettront a
clignoter. Utilisez les boutons «UP et DOWN> pour indiguer la valeur désirée.

Remarque : Si aucune touche n’est appuyée pendant 20 secondes, la station quittera le

mode réglage en mémorisant les données.




Activation/Désactivation de I'alarme
Pour activer I'alarme, il suffit de placez le sélecteur «T» sur la position «ON»,
Pour la désactiver, il suffit de placez le sélecteur «T» sur la position «OFF».

Report de I'alarme
Lorsque l'alarme se déclenche, elle sonnera pendant 2 minutes si vous ne l'arrétez pas en

appuyant sur n'importe quel bouton. Dans ce cas, I'alarme sera reportée de 24 heures.

Vous avez la possibilité de la reporter en appuyant sur le bouton «<SNOOZE/LIGHT - C».

1. Apres déclenchement de I'alarme, appuyez sur le bouton «<SNOOZE/LIGHT - C». 'alarme
sera reportée de 8 minutes.

2. Le symbole en forme de cloche et «z» clignoteront a I'écran pour vous indiquer que I'alarme
est reportée.

3. Appuyez sur n'importe quelle autre touche pour arréter 'alarme et la reporter au lendemain.

Arrét de 'alarme

Lorsque l'alarme sonne, si vous désirez I'arréter tout de suite, il vous suffit d’appuyer sur

n'importe quel bouton.

1. Le symbole en forme de cloche restera affiché a I'écran mais ne sonnera de nouveau que le
lendemain.

2. Sans action de votre part durant I'alarme, celle-ci sonnera pendant 2 minutes.

Pour désactiver totalement I'alarme, placez le sélecteur <ALARM - U» sur la position «OFF», le
symbole en forme de cloche disparaitra.

c. Transmission station/sonde

»  La station démarre automatiqguement la réception des données en provenance de la sonde
extérieure pour récupérer la température et humidité une fois les piles insérées.

»  Lasonde extérieure transmet automatiquement les données de température et humidité a la
station une fois les piles insérées.

»  Sila station ne regoit pas les données de la sonde extérieure, la mention «--:-» sera affichée
ala place des données. Dans ce cas, appuyez et laissez appuyé le bouton «CH» pendant
3 secondes pour forcer la réception du signal. Un symbole en forme d’antenne clignotera
dans la zone de gauche de I'écran. Une fois la connexion établie, la température et I'humi-
dité seront affichées dans la zone de gauche a coté du numéro de canal.

» llest possible de changer de canal en appuyant sur le bouton «CH» pour passer de CH1 a
CH2 puis CH3 et enfin automatique (CH1 a CH3).

d. Rétro-éclairage

»  Sila station est alimentée sur pile et est retirée de la base, appuyez sur le bouton
«SNOOZE/LIGHT - C» pour rétro-éclairer I'écran de la station pendant 15 secondes.

»  Sila station est aimentée avec 'adaptateur secteur, les piles ne seront plus utilisées et
I'écran sera toujours éclairé. Appuyez successivement sur le bouton «<SNOOZE/LIGHT -
C» pour ajuster le niveau d'intensité de I'éclairage. Il est possible de couper completement
I'éclairage.



e. Unité de mesure température

Il est possible de changer l'affichage des données de température entre degrés Celsius et
degrés Fahrenheit.

Appuyez pour cela sur le bouton «UP» situé a l'arriere de la station pour changer 'unité d'affi-
chage.

f. Données minimales et maximales

»  Lorsque la température et 'numidité sont affichées sur I'écran LCD, la station météo com-
mence a enregistrer les valeurs minimales et maximales pour les températures intérieures et
extérieures ainsi que pour les humidités.

»  Les données minimales seront repérées par la mention «MIN» et les données maximales
par la mention «<MAX>,

»  Appuyez successivement sur le bouton «MEM?» pour changer entre les données actuelles,
les données minimales et les données maximales.

»  Les données sont automatiquement initialisées tous les jours & OOHOO.

Remarques :

Si la température dépasse la limite inférieure de la mesure, la station affichera «LL.L».

Si la température dépasse la limite supérieure de la mesure, la station affichera «HH.H>.

9. Prévisions météo
Cette station météo possede une fonction de prévision météo qui se décompose en 5 états
différents :
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Les états seront caractérisés par les symboles du tableau ci-dessus.
Les symboles de prévision météo indiquent les fluctuations météo sur les 8 prochaines heures.

Un indicateur de tendance sera également affiché dans la partie centrale de I'écran comme suit .
La température/humidité augmente

— 1 température/numidité est stable
La température/nhumidité chute

h. Piles faibles
Lorsque le symbole de pile faible [} s'affiche, cela signifie qu'il faudra remplacer les piles
dans la sonde extérieure ou dans la station en fonction des écrans ci-contre :
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i. Eclairage du plateau
Le plateau de cette station possede un contour lumineux qu'il est possible d’éclairer.
Pour cela procédez comme suit :

1. Appuyez et laissez appuyer le bouton «4» pour I'activation de I'éclairage LED jusqu’a ce que
celui-ci s'éclaire. ['éclairage sera alors en mode A.

2. Enmode A (Couleur aléatoire), appuyez une fois sur ce bouton «4» pour entrer en mode B.

3. Enmode B (Couleur fixe ou changement graduel), appuyez une fois sur ce bouton «4» pour
entrer en mode C.

4.  Enmode C (Mode fondu), appuyez une fois sur ce bouton «4» pour couper I'éclairage LED.

En mode B, appuyez et laissez appuyer le bouton «4» pendant 1 seconde pour bloguer la cou-
leur actuelle et arréter le changement graduel. Appuyez et laissez appuyer le bouton «4» pendant
1 seconde pour activer a nouveau le changement graduel.

En mode C, appuyez et laissez appuyer le bouton «4» pendant 1 seconde pour changer la cou-
leur pour le mode fondu.

j. Charge sans fil
Placez simplement votre Smartphone compatible pour la charge sans fil sur le symbole «+» anti-

dérapant du plateau de la station. Le voyant LED sera alors allumé de couleur rouge et la charge
aura démarrée sur votre Smartphone.,
Le voyant LED passera de couleur verte lorsque I'appareil sera completement chargé.

7. Informations complémentaires

a) Garantie

Ce produit est garanti 24 mois pieces et main d’oeuvre a compter de la date d’achat. Il est impé-
ratif de garder une preuve d'achat durant toute cette période de garantie.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par négligence, chocs ou accidents.

Aucun des éléments de ce produit ne doit étre ouvert ou réparé par des personnes étrangeres a
la sociéte OPTEX.

Toute intervention annulera la garantie.

b) Recyclage

Ce logo signifie gu'il ne faut pas jeter les appareils hors d'usage avec les ordures
ménageres. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent
nuire a la santé et a I'environnement. Faites reprendre ces appareils par votre distribu-
teur ou utilisez les moyens de collecte sélective mis a votre disposition par votre
commune.




) Assistance technique
En cas de probleme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre : (CENEEH (P 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN
QU sur notre site www.groupe-normand.com
Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la réfé-
rence commerciale du produit, numeéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon
état au cas ou vous devriez rendre I'appareil.

8. Données techniques

Chargeur sans fil intégré maxi 10W

1 port USB pour la charge de Smartphone (5V1.0A)

Ecran digital haute définition et super large

Calendrier perpétuel jusque 2099

Format heure 12/24 heures

Affichage du jour de la semaine en 7 langues

3 modes de lumiere d’'ambiance

3 modes de rétro-éclairage

Fonction alarme avec report (Snooze)

Indicateur de batterie faible

Sonde 433.92MHz pour température et humidité extérieure

Portée 60m en champs libre

Affichage température en °C ou °F

Mesures températures intérieure : -9.9°C (14.2°F) ~ 50°C (122°F)
Humidité intérieure : 20-95%

Mesures températures extérieure : -40°C (-40°F) ~ 70°C (158°F)
Humidité extérieure : 20-95%

Mesures pression barométrique : 850~1100 hPa/mB

Historiqgue mini/maxi des températures et humidités

Fonction prévision météo

Alimentation :

Station météo : 2 x LRO3 AAA 1.5V

Sonde extérieure : 2 x LROB AA 1.5V

Station de chargement : Adaptateur secteur DC9V 2000mA
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9. Composicion de tu set
Estacidon meteoroldgica x1
Sensor exterior X1

Adaptador de corriente x1
Bandeja x1

Manual de usuario x1

10. Operacion

Esta estacion meteoroldgica puede recibir informacion de temperatura y humedad en interiores y
exteriores. Este producto se puede utilizar como reloj despertador con su funcion de repeticion.
También incluye un cargador inalambrico para la carga por induccion de tu Smartphone o por
USB con la conexion 5V / 1A.

11. Descripcion
a La estacion (parte frontal)
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A. Indicador de tendencia de temperatura J. Visualizacion de la hora

B. Muestra la prevision meteoroldgica como K. Indicador de bateria baja para la estacion
iconos diferentes. L. Humedad interior

C. Boton «Snooze / Light» para iluminacion M. Indica la fecha

de fondo e informes de alarma N. Sensor de temperatura interior

D. Presién barométrica 1. Indicador de carga inalambrica

E. Indica el dia de la semana en el idioma 2. Area de difusion de iluminacion LED
seleccionado 3. Zona antideslizante para la carga inalambrica
F. Temperatura interior de su teléfono inteligente

G. Temperatura exterior 4, Botdn para activar o no la iluminacion LED

H. Indicador de baterfa baja para el sensor

exterior
I. Humedad exterior




5. Parcelas para el suministro de la estacion a través de la placa.
6. Ubicacion de la estacion meteorologica en el tablero.
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7. Entrada para el adaptador de red

8. Puerto USB 5V / 1A para cargar su teléfono inteligente

Q. Boton «SET» que permite ajustes

P. El botén «CH» permite cambiar de canal.

Q. El botéon <MEM> se utiliza para mostrar los datos minimos y maximos almacenados.
R. El botén «<DOWN> se usa para disminuir los valores en el modo de ajuste

S. El botén «<ARRIBA» aumenta los valores en el modo de configuracion

T. El selector «T» permite activar o no la alarma. (Posicion ON u OFF)

U. El boton «<ALARM» se utiliza para configurar la alarma.

V. Compartimento para baterfas, le permite alimentar la estacion con baterias
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A1. Temperatura de la sonda

A2. Simbolo de transmision de radio

A3. Indica el canal seleccionado entre CH1 a CH3

A4. Sensor de humedad exterior

A LAS 5. Indicador de bateria baja para la sonda

B1. El botdn «° € / ° F» permite seleccionar la unidad de visualizacion para la temperatura
B2. El botdn «TX» permite transmitir los datos de la sonda manualmente.
B3. Selector de canales, le permite seleccionar entre los canales 1 a 3.
C1. Indicador LED, indica transmision de informacion.

C2. Tapa del compartimento de la bateria

C8. Agujero de montaje en pared

C4. Pie integrado en la funda para colocar la sonda

C5h. Compartimiento de la baterfa

12. Instalacién

1.Abra la tapa en la parte posterior de la estacion e inserte baterias tipo AAA de 1.5V (no inclui-
das), asegurandose de respetar la polaridad.

2.Reemplace y clerre la tapa.

3.Todos los iconos en la pantalla se iluminaran durante 3 segundos, luego escuchara un pitido,
luego se detectaran los valores de temperatura y humedad.

4.La estacion estara entonces en modo de deteccion de sensor exterior durante 3 minutos. Un
icono junto al nimero de canal parpadeara.

5.Abra la tapa en la parte trasera del sensor exterior e inserte pilas tipo AA de 1.5V (no incluidas),
teniendo cuidado de respetar la polaridad.

6.Reemplace y cierre la tapa.

7.Una vez establecida la conexion, vera que los valores se mostraran en el érea exterior de la
estacion.

8.Finalmente, conecte el adaptador de CA suministrado a la entrada «7» ubicada en la parte
posterior del plato.



9.Puede colocar la estacion en su ubicacion, asi sera suministrada por la placa.

IMPORTANTE: No utilice ninguna pieza metdlica o material conductor en las almohadillas eléctri-
cas de 2 estaciones.

10.Una vez gue se muestran todos los datos, todo lo que tiene que hacer es colocar los distin-
tos dispositivos en las ubicaciones deseadas.

11.Podrés consultar la informacion de la estacion cuando esté colocada en el andén e incluso
cuando no lo esté.

13. utilizar

a. Ajustes manuales

Esta parte le permite configurar manualmente todos los ajustes de su estacion.
El orden de ajuste se mostrara de la siguiente manera:

1.24H/12H 6.Mes

2.Hora 7.Dia

3.Minutos 8.Lengua

4.Formato de visualizacion de la fecha (D / 9.Prevision meteoroldgica
MoM/D) 10.Unidad de presion barométrica
5.Afo 11.Valor de presion barométrica

Para iniciar la configuracion:

Simplemente presione y deje que el botdn «SET» presione hasta que el ajuste 12 / 24H (formato
de visualizacion de la hora) parpadee.

Use los botones <ARRIBA 'y ABAJO» para realizar sus ajustes y luego presione el boton «SET»
nuevamente para pasar al siguiente parametro.

Consejo: para desplazarse por los valores mas rapidamente, deje gue se presione el boton
«ARRIBA> 0 <ABAJO>.

Cuando elija el formato «12Hr», se mostrara «PM» para las horas de la tarde.

Cuando se completen todos los ajustes, no parpadearan mas elementos.

Nota: Sino se realiza ninguna accion durante 20 segundos, la estacion saldréa del modo de
configuracion.

Para seleccionar el idioma , seleccione la opcion correspondiente al idioma deseadoen el cuadro
siguiente: :
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b. Configuraciones de alarma

Es posible configurar 1 alarma diaria.

1.Para activar la alarma, gire el interruptor «T» a la posicion «ON».

2.La pantalla mostrara el siguiente simbolo para indicar que la alarma esta activa.
3.Para desactivar la alarma, gire el selector «T» a la posicion «OFF», el simbolo desa-
parecera y la alarma se desactivara.

4.Luego presione el botén «ALARM - U» una vez, se mostrara la hora de la alarma y
el simbolo parpadeara durante 5 segundos.

5.Presione y deje que el boton <ALARM - U» presione durante 2 segundos hasta que
la hora comience a parpadear, use los botones <ARRIBA y ABAJO» para indicar el
valor deseado.

6.Presione el boton «<ALARM - U» nuevamente, los minutos de la alarma parpadearan

Utilice los botones <ARRIBA y ABAJO» para indicar el valor deseado.

Nota: Si no se presiona ninguin boton durante 20 segundos, la estacion saldra del modo de
configuracion mientras aimacena los datos.

Activacion / desactivacion de alarma
Para activar la alarma, simplemente cologue el selector «T» en la posicion «ON».
Para desactivarlo, simplemente cologue el selector «T» en la posicion «OFF».

Informe de alarma

Cuando suene la alarma, sonara durante 2 minutos si no la detiene presionando ningun boton.
En este caso, la alarma se pospondra durante 24 horas.

Puede posponerlo presionando el boton «<SNOOZE / LIGHT - C».

Después de que se active la alarma, presione el botén «SNOOZE / LIGHT - C». La alarma se
pospondra durante 8 minutos.

El simbolo de la campana y la «z» parpadearan en la pantalla para avisarle que la alarma esta
pospuesta.

Presione cualquier otra tecla para detener la alarma y posponerla hasta el dia siguiente.

PD: Es posible posponer la alarma indefinidamente.

Deteniendo la alarma
Cuando suene la alarma, si desea detenerla de inmediato, simplemente presione cualquier
boton.




El simbolo de la campana permanecera en la pantalla pero no volvera a sonar hasta el dia
siguiente.
Sin ninguna accion de su parte durante la alarma, la alarma sonara durante 2 minutos.

Para desactivar completamente la alarma, coloque el selector <ALARM - U» en la posicion
«OFF>, el simbolo en forma de campana desaparecera.

c. Transmision estacion / sonda

La estacidon comienza a recibir automaticamente datos del sensor exterior para recuperar la
temperatura y la humedad una vez que se insertan las baterias.

El sensor exterior transmite automaticamente los datos de temperatura y humedad a la estacion
una vez que se insertan las baterias.

Sila estacion no recibe datos del sensor exterior, se mostrara el texto “-: -” en lugar de los datos.
En este caso, mantenga presionado el boton «CH» durante 3 segundos para forzar la recep-
cion de la sefial. Un simbolo de antena parpadeara en el érea izquierda de la pantalla. Una vez
establecida la conexion, la temperatura y la humedad se mostraran en el area izquierda junto al
ndmero de canal.

Es posible cambiar el canal presionando el botén CH para cambiar de CH1 a CH2 luego CH3'y
finalmente automatico (CH1 a CH3).

d. lluminacidn trasera

Sila estacion funciona con baterfa y se quita de la base, presione el boton «<SNOOZE / LIGHT
- C» para iluminar la pantalla de la estacion durante 15 segundos.

Sila estacion se alimenta con el adaptador de CA, las baterfas ya no se usaran vy la pantalla
seguira iluminada. Presione sucesivamente el boton «SNOOZE / LIGHT - C» para ajustar el
nivel de intensidad de la iluminacion. La iluminacion se puede apagar por completo.

e. Unité de mesure température

Il est possible de changer l'affichage des données de température entre degrés Celsius et
degrés Fahrenheit.

Para hacer esto, presione el botén <ARRIBA» en la parte posterior de la estacion para cambiar
la unidad de visualizacion

Datos minimos y méximos

Cuando la temperatura y la humedad se muestran en la pantalla LCD, la estacion meteorolégica
comienza a registrar los valores minimo y maximo para las temperaturas interior y exterior, asf
como para la humedad.

Los datos minimos se identificaran con la palabra «<MIN>» y los datos maximos con la palabra
«<MAX>.

Presione sucesivamente el botén <MEM» para cambiar entre datos actuales, datos minimos y
datos maximos.

Los datos se inicializan automaticamente todos los dias a las 00:00.

Notas:

Si la temperatura excede el limite inferior de la medicion, la estacion mostrara “LL.L".

Si la temperatura excede el limite superior de la medicion, la estacion mostrara <HH.H».




f. Prevision meteoroldgica
Esta estacion meteoroldgica tiene una funcidn de prondstico del tiempo que se divide en 5
estados diferentes:
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Estos estados se caracterizaran por los simbolos de la tabla anterior;

Los simbolos de prondstico del tiempo indican las fluctuaciones del tiempo durante las proximas
8 horas.

También se mostrara un indicador de tendencia en la parte central de la pantalla de la siguiente
manera:

La températura/humedad aumenta
La températura /humedad estable
La températura/humedad desciende

g. Pilas debiles
Cuando aparece el simbolo [} significa que se deben cambiar las pilas de la estacion o la
sonda,exterior.en funcion de las pantallas siquientes
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h. lluminacion de escenario

La meseta de esta estacion tiene un contorno de luz que se puede iluminar.

Para hacer esto, proceda de la siguiente manera:

Mntenga presionado el botdn «4» para activar la luz LED hasta que se encienda. La iluminacion
estara entonces en modo A.

En el modo A (color aleatorio), presione este botdn «4» una vez para ingresar al modo B.

En el modo B (color fijo 0 cambio gradual), presione este botén «4» una vez para ingresar al
modo C.

En el modo C (modo Fade), presione este botdén «4» una vez para apagar la iluminacion LED.
En el modo B, mantenga presionado el botén «4» durante 1 segundo para bloquear el color
actual y detener el cambio gradual. Mantenga pulsado el botdn «4» durante 1 segundo para




activar el cambio gradual de nuevo.
En el modo C, mantenga presionado el botén «4» durante 1 segundo para cambiar el color del
modo de atenuacion.

i. Carga inalambrica

Simplemente cologue su teléfono inteligente compatible para la carga inaléambrica en el simbolo
antideslizante «+» en la estacion de acoplamiento. EI LED se encendera en rojo y la carga habra
comenzado en su teléfono inteligente.

El indicador LED se volvera verde cuando el dispositivo esté completamente cargado.

j. Informaciones complementarias

una garantia

Este producto tiene una garantia de 24 meses para piezas y mano de obra a partir de la fecha
de compra. Es imperativo conservar el comprobante de compra durante este periodo de
garantia.

LLa garantfa no cubre los dafios causados por negligencia, choque o accidente.

Ninguno de los componentes de este producto debe ser abierto o reparado por personas
ajenas a OPTEX.

Cualquier intervencion anulara la garantfa.

b) Recyclage
Este logotipo significa que los aparatos al final de su vida Util no deben desecharse con
E la basura doméstica. Las sustancias peligrosas que pueden contener pueden danar la
salud y el medio ambiente. Haga que su distribuidor le retire estos dispositivos o utilice
el |05 Medios de recogida selectiva que su municipio pone a su disposicion.

¢) Asistencia técnica
Si tiene un problema o una pregunta técnica, puede comunicarse con nuestra linea directa al
numero indigo que se encuentra al lado:

O en nuestro sitio web www.optexespana.com

Antes de realizar cualquier llamada, compruebe que ha seguido las instrucciones proporcio-
nadas y que tiene lista la referencia comercial, el nimero de serie o el codigo de barras del
producto. Conserve el embalaje original en buenas condiciones por si necesita devolver el
dispositivo.




14. Datos técnicos

Cargador inalambrico integrado maximo 10W

1 puerto USB para cargar el teléfono inteligente (5V1.0A)

Pantalla digital de alta definicion y sUper grande

Calendario perpetuo hasta 2099

Formato de hora de 12/24 horas

Visualizacion del dia de la semana en 7 idiomas

3 modos de luz ambiental

3 modos de luz de fondo

Funcion de alarma con informe (Snooze)

Indicador de bateria baja

Sonda de 433,92 MHz para temperatura y humedad exterior

Alcance 60 m en campo abierto

Visualizacion de temperaturaen ® C o ° F

Medidas de temperatura interior: -9,9° C (14,2°F) ~50° C (122 ° F)
Humedad interior: 20-95%

Medidas de temperatura exterior: -40° C (-40°F) ~ 70° C (168 ° F)
Humedad exterior: 20-95%

Medidas de presion barométrica: 850 ~ 1100 hPa / mB

Historial minimo / méximo de temperaturas y humedad

Funcion de prondstico del tempo

Comida:

Estacion meteoroldgica: 2 x LRO3 AAA 1.5V

Sensor exterior: 2 x LRO6 AA 1.5V

Estacion de carga: adaptador de corriente DCOV 2000mA




PT - Portugués

15. Declaracao de Conformidade da UE

EMPRESA (fabricante, agente ou pessoa responsavel pela colocacao do equipamento no
mercado)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICACAO DE EQUIPAMENTO

Marca: OPTEX

Nome: Estacao meteoroldgica cor com carregador sem fio
Referéncia : 990049

Referéncia fabrica : EM9926B

Eu, abaixo-assinado,

NOME e QUALIDADE DO SIGNATORIO: M. NORMAND Eric, Presidente e CEO declara sob minha total res-
ponsabilidade que o produto descrito acima estd em conformidade com os requisitos aplicaveis essenciais da
diretiva de radio 2014/53 / UE.

Que a sua conformidade fol avaliada de acordo com as normas aplicaveis em vigor:
RED

ETSIEN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)

ETSIEN 301 489-17 V3.2.3 (2020-07)

ETSIEN 300 328 V2.2.2: 2019-07

EN 50663:2017

EN 62368-1:2014+A11:2017

Para o efeito, declara que foram realizadas todas as séries de testes de radio.
Data: 01 de junho de 2020

Assinatura :
W NORMAND Eric
PDG

16. Composicao do seu conjunto
e Estagdo meteoroldgica x1

Sensor externo x1

Adaptador de alimentagéo x1
Bandeja x1

Manual do usuario x1

17. Operacao

Esta estacéo meteoroldgica pode receber informacdes sobre umidade e temperatura intema e
externa. Este produto pode ser usado como um despertador com sua fungéo snooze.
Também incorpora um carregador sem fio para carregamento indutivo do seu Smartphone ou
por USB com a conexéo 5V / 1A,



18. Descricao
a A estacao (lado frontal)
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A. Indicador de tendéncia de temperatura [. Umidade externa

B. Mostra a previsdo do tempo como icones J. Exibicao da hora

diferentes K. Indicador de bateria fraca para a estagéo

C. Botéo «Soneca / Luz» para iluminagao de L. Umidade interna

fundo e relatorios de alarme M. indica a data

D. Pressao barométrica N. Sensor de temperatura interna

E. Indica o dia da semana no idioma selecio- 1. Ipdicador de carregamento sem fio

nado 2. Area de difusdo de iluminacdo LED

F. Temperatura interna 3. Zona antiderrapante para carregamento sem
G. Temperatura externa flo do seu smartphone

H. Indicador de bateria fraca para o sensor 4. Botéao para ativar ou nao a iluminagéo LED

externo

b Abandeja L

5. Parcelas para abastecer a estagao através da bandeja
6. Localizacdo da estagao meteoroldgica no quadro
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7. Entrada para o adaptador de energia

8. Porta USB 5V / 1A para carregar seu smartphone

O. Botéo «SET» que permite as configuracdes

P. O botao «CH» permite a mudanca de canal.

Q. O botéo <MEM> € usado para exibir os dados minimos e maximos armazenados.
R. O botao «PARA BAIXO» ¢ usado para diminuir os valores no modo de ajuste

S. O botéo «PARA CIMA» aumenta os valores no modo de configuracéo

T. O seletor «T» permite ativar ou ndo o alarme. (Posicéo ON ou OFF)

U. O boté&o <ALARME» ¢ usado para definir o alarme

V. Compartimento da bateria, permite que vocé ligue a estacdo com baterias

d. O sensor externo
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A1. Temperatura da sonda

A2. Simbolo de transmissé&o de radio

A3. Indica o canal selecionado entre CH1 a CH3
A4. Umidade do sensor externo

AS 5. Indicador de bateria fraca para a sonda

B1. O botdo «°> € / ° F» permite a selegdo da unidade de exibigéo para a temperatura
B2. O botdo «TX» permite transmitir os dados da sonda manualmente.



B3. Seletor de canal, permite que vocé selecione entre os canais 1 a 3.
C1. Indicador LED, indica transmisséo de informacdes.

C2. Tampa do compartimento da bateria

C8. Furo de montagem na parede

C4. Pé integrado na tampa para colocar a sonda

C5. Compartimento da bateria

19. Instalacao

1. Abra a tampa na parte de tras da estacéo e insira pilhas do tipo AAA de 1,5 V (n&o inclui-
das), respeitando a polaridade.

2. Substitua e feche a tampa.

3. Todos os icones no display acenderao por 3 segundos, ent&o vocé ouvirda um bipe e 0s
valores de temperatura e umidade serdo detectados.

4. Aestacéo ficara entdo no modo de detecgéo de sensor externo por 3 minutos. Um icone
proximo ao numero do canal piscara.

5. Abra a tampa na parte de tras do sensor externo e insira baterias 1,5 V tipo AA (ndo forneci-
das), tendo o cuidado de respeitar a polaridade.

6. Substitua e feche a tampa.

7. Assim que a conexao for estabelecida, vocé vera que os valores serdo exibidos na érea
externa da estagéo.

8. Finalmente conecte o adaptador AC fornecido a entrada «7» localizada na parte traseira da

Entrada

9. Vocé pode colocar a estagdo em sua localizagao, ela sera fornecida pela diretoria.

IMPORTANTE: Nao use nenhuma peca de metal ou material condutor nos blocos de

energia de 2 estacées.

10. Assim que todos os dados forem exibidos, tudo o que vocé precisa fazer € colocar os
varios dispositivos nos locais desejados.

11. Vocé podera consultar as informacdes da estacéo quando ela estiver colocada na plata-
forma e mesmo quando n&o estiver.

20. Uso

a. Configuracbes manuais

Esta parte permite que vocé defina manualmente todas as configuracdes de sua estacao.
A ordem de ajuste sera exibida da seguinte forma:

1. 24H/12H /D)
2. Hora 5. Ano
3. Minutos 6. Meés
4, Formato de exibicdo de data(D/MouM 7. Dia



8. Lihgua 10. Unidade de presséo barométrica
9.  Previsdo do tempo 11. Valor da pressé&o barométrica

Para iniciar as configuracdes:

1. Basta pressionar e manter o botéao «SET» pressionado até que a configuragéo 12 / 24H
(formato de exibicdo da hora) cosmético a piscar.

2. Use os botdes «PARA CIMA e PARA BAIXO» para fazer seus ajustados e, em seguida,
pressione o botdo «<DEFINE» novamente para passar para o proximo parametro.

Dica : Para percorrer os valores mais rapidamente, deixe o botédo «PARA CIMA» ou <PARA

BAIXO» pressionar.

Quando vocé escolhe o formato «12Hr», a mengao «PM» sera exibido para as horas da tarde.

Quando todas as configuragdes forem concluidas, nenhum outro item piscara.

Nota: Se nenhuma acéo for realizada por 20 segundos, a estacdo saird do modo de confi-

guragéo.

Para escolher o idioma, selecione a opcao correspondente ao idioma desejado na tabela
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b. Configuracoes de alarme

E possivel configurar 1 alarme didrio.

1. Para ativar o alarme, defina o seletor «T» na posicao «ON».

2. Odisplay irda mostrar o seguinte simbolo B para indicar que o alarme est4 ativo.

3. Para desativar o alarme, defina o seletor «T» na posicéo «OFF», o simbolo desaparecera e
0 alarme sera desativado.

4. Em seguida, pressione o botéo uma vez <ALARM - U», a hora do alarme sera exibida e o
simbolo A piscara por 5 segundos.

5. Pressione e deixe o botdo pressionar <ALARM - U» por 2 segundos até que o tempo
comece a piscar, use os botdes «UP et DOWN» para indicar o valor desejado.

6. Pressione o botao novamente <ALARM - U», 0s minutos do alarme comecgaréo a piscar.
Use os botdes «UP et DOWN> para indicar o valor desejado.

Nota: Se nenhum botéo for pressionado por 20 segundos, a estagéo saira do modo de

configuracdo, armazenando os dados.

Ativacéo / desativacdo de alarme
Para ativar o alarme, basta colocar o seletor «T» na posicdo «ON».
Para desativa-lo, basta colocar o seletor «T» na posicao «OFF».




Relatdrio de alarme

Quando o alarme dispara, ele toca por 2 minutos se vocé ndo o interromper pressionando qual-

quer botdo. Nesse caso, o alarme sera adiado por 24 horas.

Vocé tem a possibilidade de adia-lo pressionando o botdo «SNOOZE / LIGHT - C».

1. Apos o alarme ser disparado, pressione o botdo «SNOOZE / LIGHT - C». O alarme sera
adiado por 8 minutos.

2. O simbolo da campainha e «z» piscardo no visor para informa-lo de que o alarme foi adiado.

3. Pressione qualquer outra tecla para parar o alarme e adié-lo até o dia seguinte.

PS: E possivel adiar o alarme indefinidamente.

Parando o alarme

Quando o alarme tocar, se vocé quiser para-lo imediatamente, basta pressionar qualguer bot&o.

1. O simbolo da campainha permanecera na tela, mas ndo tocara novamente até o dia
seguinte.

2. Sem qualguer agao de sua parte durante o alarme, o alarme soara por 2 minutos.

Para desativar completamente o alarme, coloque o seletor <ALARM - U» na posigao «OFF», o
simbolo em forma de sino desaparecera.

c. Transmissédo de estacdo / sonda

» A estacédo comeca automaticamente a receber dados do sensor externo para recuperar a
temperatura e a umidade assim que as baterias forem inseridas.

» O sensor externo transmite automaticamente os dados de temperatura e umidade para a
estacado assim que as baterias sao inseridas.

»  Se aestacdo ndo receber dados do sensor externo, o texto “-: -” sera exibido em vez
dos dados. Neste caso, pressione e segure o botdo «CH» por 3 segundos para forgar a
recepcéo do sinal. Um simbolo de antena piscara na area esquerda da tela. Assim que a
conex&o for estabelecida, a temperatura e a umidade serdo exibidas na area esquerda ao
lado do nuimero do canal.

»  E possivel mudar o canal pressionando o botdo CH para mudar de CH1 para CH2, depois
CH3 e finaimente automatico (CH1 para CH3).

d. lluminacao de fundo

»  Se aestacao for alimentada por bateria e for removida da base, pressione o botdo
«SNOOZE / LIGHT-C» para iluminar o visor da estagédo por 15 segundos.

»  Se a estagéo for alimentada com o adaptador AC, as baterias ndo seréo mais usadas € a
tela ainda ficara iluminada. Pressione sucessivamente o botdo «<SNOOZE / LIGHT - C»
para ajustar o nivel de intensidade da iluminacéo. A iluminacéo pode ser desligada comple-
tamente.

e. Unidade de medicdo de temperatura

E possivel alterar a exibicao dos dados de temperatura entre graus Celsius e graus Fahrenheit.

Para fazer isso, pressione o botdo «<PARA CIMA» na parte traseira da estagao para alterar a

unidade de exibicao

f. Dados minimos e mdximos

»  Quando a temperatura e a umidade s&o exibidas na tela LCD, a estagao meteoroldgica
comega a registrar os valores minimo e maximo para as temperaturas interna e externa,




pbem como a umidade.

»  Os dados minimos seréo identificados pela palavra «<MIN» e os dados méaximos pela pala-
vra «MAX>.

»  Pressione sucessivamente o botdo “MEM” para alternar entre dados atuais, dados minimos
e dados maximos.

»  Os dados s&o inicializados automaticamente todos os dias as 00:00.

Notas:

Se a temperatura ultrapassar o limite inferior da medicéo, a estacdo exibird “LL.L".

Se a temperatura exceder o limite superior da medicdo, a estacéo exibira «HH.H>».

g. Previs&o do tempo
Esta estacéo meteoroldgica possui uma fungdo de previséo do tempo que se divide em 5 esta-
dos diferentes:
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Os estados seréo caracterizados pelos simbolos na tabela acima:
Os simbolos de previsao do tempo indicam as flutuagdes do tempo nas proximas 8 horas.

Um indicador de tendéncia também sera exibido na parte central da tela como segue:
Aumentos de temperatura / umidade

¥ Tcmperatura / umidade é estavel
Quedas de temperatura / umidade

h. Baterias fracas
Quando o simbolo de bateria fraca [} for exibido, isso significa que as baterias teréo que ser
subst\twdas Nno sensor externo ou na estacao de acordo com as telas abaixo:

A = 0
. ' EP D--A)

oria fraca para




i. lluminacéo de palco
O planalto desta estagao tem um contorno leve que pode ser iluminado.
Para fazer isso, proceda da seguinte forma:

1. Pressione e segure o botéo «4» para ativar a iluminagao LED até que ele acenda. A ilumina-
C&o estara ent&o no modo A.

2. No modo A (cor aleatdria), pressione o botéo «4» uma vez para entrar no modo B.

3. No modo B (cor fixa ou mudanga gradual), pressione o botdo «4» uma vez para entrar no
modo C.

4. No modo C (modo Fade), pressione este botao «4» uma vez para desligar a iluminagao
LED.

No modo B, pressione e segure o0 botéao «4» por 1 segundo para travar na cor atual e parar a
mudanca gradual. Pressione e segure o botédo «4» por 1 segundo para ativar a mudanca gradual
novamente.

No modo C, pressione e segure o botéo «4» por 1 segundo para mudar a cor para 0 modo
esmaecimento.

j. Carregamento sem fio

Basta colocar 0 seu Smartphone compativel para carregamento sem fio no simbolo antiderra-
pante “+" na bandeja da estagao. O LED ficara vermelho e o carregamento tera iniciado no seu
smartphone.

O LED ficara verde quando o dispositivo estiver totalmente carregado.

21. Outras informacoes

a) Garantia

Este produto tem garantia de 24 meses para pecas e mao de obra a partir da data de compra.
E imperativo manter o comprovante de compra durante todo o periodo de garantia.

A garantia ndo cobre danos causados por negligéncia, choque ou acidente.

Nenhum dos componentes deste produto deve ser aberto ou reparado por pessoas fora da
OPTEX.

Qualguer intervengao anulara a garantia.

b) Reciclando
Ef Este logotipo significa que os aparelhos em fim de vida ndo devem ser descartados

com o lixo doméstico. As substancias perigosas que podem conter podem causar
danos a salde e ao meio ambiente. Solicite a devolugdo destes aparelhos ao seu
el ClistribUidlOr oU Utilize 0s meios de coleta seletiva disponibilizados pelo seu municipio.

c) Assisténcia técnica

Em caso de problema ou divida técnica, vocé pode entrar em contato com nosso ndmero ao
lado:

+34 934 109 329

OU em nosso site www.optexespana.com

Antes de qualquer ligagéo, verifique se vocé seguiu as instrugdes fornecidas e possui a referén-
cla comercial, nimero de série ou codigo de barras do produto. Mantenha a embalagem original
em boas condigdes para 0 caso de precisar devolver o dispositivo.
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22. Dados técnicos

Carregador sem fio integrado max. 10 W

1 porta USB para carregamento de smartphone (5V1.0A)

Alta definigao e tela digital super grande

Calendério perpétuo até 2099

Formato de 12/24 horas

Exibicao do dia da semana em 7 idiomas

3 modos de luz ambiente

3 modos de luz de fundo

Funcéo de alarme com relatdrio (soneca)

Indicador de bateria fraca

Sonda 433,92 MHz para temperatura e umidade externas

Alcance 60m em campo aberto

Exibicao de temperaturaem ° C ou ° F

Medicdes de temperatura interna: -9,9 ° C (14,2 °F) ~50° C (122 ° F)
Umidade interna: 20-95%

Medigtes de temperatura externa: -40 ° C (-40° F) ~ 70 ° C (168 ° F)
Umidade externa: 20-95%

Medicdes de pressao barométrica: 850 ~ 1100 hPa / mB

Historico minimo / maximo de temperaturas e umidade

Funcéo de previsao do tempo

Comida :

Estacado meteoroldgica: 2 x LRO3 AAA 1.5V

Sensor externo: 2 x LRO6 AA 1,5V

Estacao de carregamento: adaptador de energia DCOV 2000mA

Société NORMAND OPTEX OPTEX NORMAND S.L www.optexespana.com
117 Bid Eugéne Thomas Calle Nicaragua 132-134 OPTEX s.r.o

62110 Hénin-Beaumont Despacho 1, puerta 1 Radlicka 103
www.optex.fr 08029 Barcelona — Espana 150 00 Praha 5
+34 934 10 93 29 www.optexcz.eu
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